

庾澄庆心碎家中痛哭 伊能静痛失百万代言



伊能静和小哈林
(资料图片)

与黄维德的牵手事件,让伊能静成了众矢之的。据台湾媒体报道,伊能静和黄维德牵手曝光后,庾澄庆(哈林)郁闷到足不出户,前晚在家更哭了出来。而伊能静昨天在大陆拍新戏《大瓷商》,据导演透露“状况特好,哭戏一次就过。”日前,伊能静的“作风问题”逐渐浮出水面,她在台湾的形象已经跌落谷底。由于这个原因,伊能静原本到手的广告遭大陆厂商撤换,至少损失 600 万新台币(约合 125 万人民币)。



庾澄庆一脸憔悴

现状 现在在台湾 她的形象直跌谷底

媒体直击:今年 8 月,伊能静被拍到轮番和 3 名男子挽肩,彻夜笙歌

日前,台湾地区某综艺节目公开谈论伊能静情变事件。知情人在节目中透露,庾澄庆的妈妈张玉芬是京剧名伶,在圈内有很多“眼线”,就算伊能静不在身边,同样可以获悉关于儿媳的消息。而伊能静的作风问题常令庾妈妈非常恼火,为此婆媳关系一直不好。

关于伊能静与庾澄庆的婚变,目前外界并不知情,但两

人分居的事实却很清楚,据悉伊能静在上海购入了房产,但庾澄庆到了上海却只能住进酒店。而今年 8 月中旬,伊能静又被拍到在北京与三名男子外出玩耍,其中与她共进晚餐的“奔驰男”被疑为其新男友,当晚一行人 K 歌至凌晨 3 时还意犹未尽。现在和黄维德牵手事件被曝光后,伊能静显得很低调,但前日又有人爆料

“伊能静的新男友不是黄维德,而是一个房产大亨”!据该人士表示,黄维德不是伊能静的新男友,两人仅是知己,“新男友是一位地产商人,工作重心主要集中在上海和港台地区。这位地产大亨为讨伊能静欢心,不仅对她爱护有加,还积极为她自立门户献计献策,伊能静也是在他的鼓励下才开公司的。”

前科 她作风有问题? 奔驰男 房产大亨是谁

网友爆料:今年 6 月,庾澄庆偕子赴京“劝妻”未果

如今台湾最“火”的明星,就是恋情扑朔迷离的伊能静。据了解,“牵手亲密照”曝光后,伊能静的形象直跌谷底,虽然下月中旬在台湾地区举行的美容新书宣传仍会如期举行,但另外一个保养品广告却已经喊停。

昨日,伊能静在台湾地区的博客突然出现了 70 多万人次的浏览狂潮,更有近两千多位网友留言狂轰,怒斥她与陈水扁同样“不要脸”!网友“郭郭”留言说“爱你的老公不要,在外面跟人家谈情说爱,你要你老公情何以堪……你老公绯闻都没有,你呢?一堆!好好反省吧”;网友 sayers 则说“原来哭也很有用……居然还有人叫她坚强要加油……是要坚强什么?加油什么”……

有网友爆料说,虽然近几年伊能静事业摆在大陆,但哈林还是很努力地在

经营两人婚姻,经常去探望,“今年 6 月,哈林就带着儿子到北京找伊能静……当时他们在住所附近的咖啡厅喝咖啡,有店员私下透露,哈林对伊能静态度极软,还听见他恳求伊能静回台湾发展,让小孩有完整的家。如果放不下大陆市场,也希望伊能静多回家陪陪儿子。店员指出,这完全是好老公面对强势老婆的模样。”至于与儿子的关系,据台湾媒体报道,其实伊能静经常以“带小孩为名,行血拼之实”,曾经哈林就因为她的疏忽而撞断了牙齿。

任宏伟 彭志强



史上最火动画片冲击奥斯卡最佳影片

地球人遭遇危机,机器人熬“心灵鸡汤”

当我们在讨论《功夫熊猫》是今年最火的动画片时,一部演绎机器人之恋的动画片在大洋彼岸迅速走红,无论是口碑还是票房都超过了《功夫熊猫》。这部名叫《机器人总动员》(《WALL·E》)的 3D 动画电影在全球刮起一阵机器人旋风,成为入围奥斯卡最佳动画片的候选者之一。《时代周刊》甚至预测该片可能成为奥斯卡史上第一部获得奥斯卡最佳影片奖的电影。最近,南京各大碟市上最抢手的动画片也首推《机器人总动员》;国内各大影视论坛下载率排行榜上,这部电影稳居前五;购物网站上还出现了不少电影主角——机器人瓦力的模型和公仔,一度引发抢购之风……这部主角仅是两个机器人,几乎没什么台词的电影为何让影迷莫名“亢奋”?机器人瓦力那只冷冰冰的手臂触摸到了人类内心最柔软的地方。

温情篇 机器人演绎浪漫真情

“我们一直用类似的比喻来形容《机器人总动员》的两个机器人角色——WALL·E 是一台脏兮兮的拖拉机,而夏娃则是奔驰中的梅赛德斯……”

《机器人总动员》是安德鲁·斯坦顿继《海底总动员》执导的第二部动画片,这部电影也成为皮克斯公司第一部科幻太空题材的动画片。片中主角是个叫瓦力(WALL·E)的机器人,影片开始出现了一个荒无人烟的地球,瓦力按照人类给它输入的指令和程序处理垃圾。在漫长的孤独时光里,WALL·E 渐渐有了自我意识,它也感到了孤独。整整前半部电影,几乎没有对话和音乐,只有 WALL·E 发出的机器声和它从垃圾堆里翻出的《你好,多莉》电影原声。WALL·E 不懂品味电影或音乐,但人们在它脏兮兮的铁皮下,感受到了一种内在的浪漫。电影的另一半,他还邂逅了另一个女机器人艾

娃……最感动观众的是,当艾娃在地球上程序失灵的时候,瓦力默默地陪伴着她,陪她晒太阳,陪她划船,下雨为她撑伞,冬天为她挡雪,这些无言的画面让很多人都笑中带泪。

“冲奥”篇 有望成为奥斯卡最佳影片

“尽管风险很大,但是如果不去申请最佳影片,会觉得没有给《机器人总动员》应有的待遇。”

两天前,第 81 届奥斯卡

主办方美国电影艺术和科学学院公布了角逐奥斯卡最佳动画片的 14 部电影名单,其中《机器人总动员》赫然在列。据了解,每年都会拥有 8 到 16 部动画大片角逐奥斯卡最佳动画片奖,能获得提名的只有 3 部。其中,《机器人总动员》夺标呼声最高,甚至把目标指向奥斯卡最佳影片。因为自从今年 6 月上映以来,在北美获得 2.22 亿美元的票房,美国《时代周刊》预测该片可能成为奥斯卡史上第一部获得奥斯卡最佳影片奖的动画片。



《机器人总动员》剧照

在奥斯卡 80 年的历史中,没有一部动画片赢得过最佳影片,提名也只有一个——迪士尼 1991 年出品的《美女与野兽》。今年,迪士尼公司决定放手一搏,将《机器人总动员》选送冲奥。

减压篇 金融危机下的“心灵鸡汤”

“在经济危机面前,人们的确实需要这种温情脉脉的动画片来缓解压力,一轮新的动画片浪潮正在汹涌袭来。”

不久前,梦工厂总裁吉福瑞·卡兹伯格来成都为《功夫熊猫》选景时就说过:“现在金融危机之下,美国人更需要去电影院减压。”像《机器人总动员》这样的动画片仿佛是给人类捧出的“心灵鸡汤”,是人们的减压良药。《机器人总动员》上映时,赶上合适的大环境也是其成功所在。此后,由派拉蒙联手梦工厂打造的动画片《马达加斯加 2》也趁势大捞一笔,该片刚上映就以 6350 万美元的首映票房成为上周末票房冠军。 杨帆

前“美偶”选手 离奇死亡

尸体惊现评委家附近

日前,美国洛杉矶警方证实,《美国偶像》2006 年被淘汰选手宝拉·古德斯皮德死于该节目著名评委宝拉·阿卜杜尔家附近。据了解,古德斯皮德的尸体是在一辆轿车中被发现的,尸体被发现时,阿卜杜尔并不在家。有消息称,这辆车的所有人是阿卜杜尔,另一种说法是车属于古德斯皮德本人,这也给这宗命案蒙上一层神秘面纱。

警方初步判定古德斯皮德的死因是吸毒过量,疑似自杀。她的母亲此前已向警方报告女儿失踪,并提醒说女儿可能会自杀。警方在追查失踪案时,接到报告说古德斯皮德可能在阿卜杜尔家附近,他们随后发现了死者。车内的后视镜上还挂着阿卜杜尔的照片。

北信

王家卫“同意” 梁朝伟转做幕后

泽东公司投资拍摄的影片《渺渺》前晚在台北举行首映礼。导演程孝泽加范植伟、柯佳口、张榕容的主创班底还相当“新”,但首映式上来捧场的却都是重量级嘉宾。两位监制彭绮华、关锦鹏出席之余,泽东公司老板王家卫,泽东旗下演员张震,都参加了首映礼。而另一位泽东的“大师兄”梁朝伟,也通过 VCR 的形式送上祝福。据悉,梁朝伟原本也希望赶去台北参加首映礼,然而近期他正根据王家卫导演的要求,锻炼身体准备投入《一代宗师》的拍摄。梁朝伟说自己实在是“分身乏术”。

老板王家卫是昨晚首映礼上的“意外嘉宾”。而他带去的梁朝伟录制的 VCR,更是让参加首映礼的众人惊喜不已。在 VCR 中,梁朝伟首先向《渺渺》的上映表示祝贺,而后他对几位新加盟的师弟们给予了特别的鼓励,希望他们今后继续加油。

据王家卫透露,筹备许久的《一代宗师》终于将在明年三四月开拍。根据剧本,梁朝伟此次扮演李小龙的师父叶问,需要打得犀利。在王家卫的要求下,梁朝伟不仅开始增肥,而且还要练出六块腹肌来从应对武打动作。

近期有传闻梁朝伟希望离开泽东自立门户,对此,王家卫很笃定地表示:“他(梁朝伟)从来没有跟我说过他要离开。他只跟我讨论过,关于想转做幕后,当监制的事情。”据王家卫介绍,除了担纲主演,梁朝伟还将出任《一代宗师》的监制,“我非常同意他的决定,他已经有一定的经验了,现在有这样的想法是正确的。”

东早

李亚鹏王菲 再传婚变

据南方都市报报道,有圈内人爆料称王菲与李亚鹏离婚了!不过王菲好友那英的姐姐那辛表示:“王菲的事,我真的不能多插嘴。”

据报道,近日王菲被周刊拍到独自逛街 K 歌,形单影只,鹏菲感情似乎真的出现裂痕。那英姐姐兼其经纪人那辛,被问及此事时表示:“王菲的事,咱不能说啥。我真的不能回答你任何(东西),因为我了解不了里面的情况。那英的事,我知道的能给你说,但王菲的事,我真的不能多插嘴。”

其实,早在今年 9 月就已盛传两人婚姻亮红灯,即将离婚,还有说两人其实已协议离婚。

网易